

花299元在万达广场一专卖店买下打折包,上官网一查标价也是这些钱

# 搞活动打折?其实就是原价

本报96706热线消息(记者 王若松) 11月6日晚,小殷陪着女朋友去万达广场逛街,两人在二层某女包专卖店看中了一个包。“服务员说搞活动打完折299元,没想到,回家上官网一查,原价就是299元,明摆着忽悠人嘛!”小殷说。

小殷告诉记者,当时和女朋友一走进该女包专卖店,服务员便热情地介绍说,现在店里搞活动,全场8.8折。溜达了一圈之后,女朋友在店里看中了一款黑色女士小挎包,本想看看包牌上的价格,不料左找右找都没找到,只好把服务员喊过来咨询。

“服务员说这款包的原价是339元,打完折之后是299元,因为搞活动,所以就吧原来出厂时带的标签给拆了。”小殷说,听了服务员一番解释之后,没有多想交上钱拿着包就走了。

回到家后,两人闲着没事儿便上网打发时间,“这包连个标牌都没有,要不咱从网上查查?”小殷的女朋友一时兴起,便打开了该品牌女包的官方网站。让她没想到的是,这一查不要紧,还真发现了问题,官网上这个包原价就是299元,根本不是服务员说的339元。

7日上午,越想越郁闷的两人特意

赶到专卖店想讨个说法,“服务员说,包原价就是339元没弄错,还找出一个标签来,可是那个标签上的货号并不是我们买的那款。”

随后,记者来到该专卖店了解情况,据几个女服务员解释,该店现在除部分商品满200返80之外,其他新品在搞全场8.8折的优惠活动,“也不排除个别标签弄错的情况,毕竟谁也不能保证百分之百不出错。”

对此,小殷也表示自己不想再追究了:“吃一堑长一智吧,以后买东西时还真要多留心。”

## “饭店买回的菜里发现死老鼠”

客人找来讨说法,店家坚称“不可能”

本报96706热线消息(见习记者 张泰来)“我们到现在一口水都没喝,昨天吐了一晚上,太恶心了。”11月6日晚,家住天景小区的刘先生在某酒店里买回了一条鱼,事后称“在里面发现了一只死老鼠”。店主则表示“老鼠绝不是菜里原有的”。

6日傍晚,刘先生的儿子在省城西部一家连锁饭店的分店买了两个菜:一个肉渣,一个鱼。刘先生回忆说,“大概是6点多,我们就在客厅里准备吃饭,买来的菜也没倒出来,带着食品袋直接套在了一个碗上。我儿子、媳妇喜欢吃鱼,他们吃得更多些。我先倒了一杯酒,喝了不到一半,儿子看鱼吃得差不多了,知道我喜欢吃鱼头,就说把鱼头挑出来让我吃。”

“用筷子在碗底捞起个黑乎乎的东西,刚开始还以为鱼头,仔细一看,竟是只老鼠,我儿子赶紧用筷子把它搵到了碗底,可家里人还是看到了,恶心得都吐了,一家人从昨晚到现在一口水都没喝,太恶心了!”刘先生指着厨房里的几碗剩饭对记者说。

刘先生和儿子当即找回了饭店,要求给个说法,“这是只老鼠,又不是苍蝇、蚊子,而且我们也吃了鱼了,要是根本没吃,退个菜

钱就完了,我就不追究了,可我们都吃了,要是有个鼠疫什么的,怎么办?”

刘先生要求饭店拿出3000元来检查身体,并写出保证书,以后要是身体出了什么状况,饭店要负起责任。

这家分店的店主崔女士则表示,老鼠不可能是菜里原有的,“有机会应该让你们看看我们做鱼的过程,那个要很大的火,平时老鼠看到人都跑,何况还有那么大的火,它不可能靠近锅。”

“我们盛鱼的锅就那么大。”崔女士指着桌上的平底锅对记者说,“还没有个茶杯那么深,怎么藏得住那么大的老鼠?”

“我们就当着他的面打的包,当时他也没说什么。你要是在店里吃的,发现了老鼠,我们什么都不说,负全部责任。可是你打包回家,时间都过了一个小时,鱼都差不多吃完了,突然找上门来,谁知道老鼠哪儿来的?”

协商未果,刘先生报了警,并报告了质检部门。而崔女士则表示,“他毁坏了我们的名誉,我们一定得通过法律途径解决。他不追究,我还要追究他的责任呢!”

目前,食品安全监督部门已介入此事的调查。



## 我们就是你的腿

7日,坐在轮椅上的小查查和同学在课间掰手腕。9岁的小查查是天桥区实验小学三年级4班的学生,去年查出患了股骨头坏死,逐渐不能正常行走。为了这个外来务工人员子弟,学校决定将他所在的班始终安排在教学楼一层。班里有生病的同学后,原本需要父母帮着打理生活的这些小学生懂得照顾人了,帮小查查整理书包、推轮椅。同学们对小查查说:“不用怕,我们就是你的腿。” 本报记者 张中 摄影报道

黄河大桥边三车连环相撞,路人伸援手

## 拉开方向盘,救出被卡司机

本报96706热线消息(记者 戚淑军 通讯员 郝兆远 马婧)“砰”的一声,6日上午,黄河大桥南头下桥口附近,三辆机动车撞在了一起,最后面的货车驾驶员脸色苍白,身子被紧紧地卡在方向盘上,两位下班途中的公交驾驶员赶上这一幕,与路人合力救出被卡货车司机。

6日上午10点50分左右,快速公交驾驶员张林下班骑车回家,经过黄河大桥南口时,前面忽然传来“砰”的一声,三辆车撞在了一起。紧蹬几下,张林急急火火地赶到了事故现场,近前一看,最后面的货车驾驶员脸色苍白,身子已

经被方向盘死死地卡住。张林一边拨打120急救电话,一边招呼路人过来帮忙。张林事后心有余悸地告诉记者,“当时一辆小货车为了躲避电动车,打方向时撞在了前面的小轿车上,后面的货车刹车不及随后又撞在了小货车上,而骑电动车的女士也被撞出了好远,并表示自己动不了了,考虑到有可能骨折,张林劝她先不要动,救护车马上就能到,然后又跑到了受伤严重的货车驾驶员旁边。

驾驶员卡在车里,张林试图打开车门拉他出来,可驾驶员在里面根本动弹不得。这时,另一位公交驾驶员张乐东

路过此处,看到情况后也赶过来帮忙。货车已经严重变形,大家想向后推车救出驾驶员,可车辆根本推不动,大家只好将最前面的小轿车移走,又将中间的货车往前推了一米,才给第三辆车驾驶员提供出了营救空间。

车门已严重变形打不开了,现场又没有撬棍和千斤顶,众人徒手将驾驶室内的仪表盘连同方向盘往前拉了30厘米,受伤的驾驶员还有意识,这时一个身形较瘦的路人上车从背后揽住受伤驾驶员的胸,一点点往外移,张林和张乐东在车下接,终于将驾驶员移出了驾驶室。伤者被随后赶到的120车接走。

## 带玻璃乘公交让车厢乱了套

本报96706热线消息(记者 戚淑军 通讯员 张兆强)带着危险易碎品上车可不行,一小伙子准备携带一大块玻璃坐公交车,这可太不安全了,车上乘客纷纷向小伙子提意见,驾驶员从后视镜看到后,赶紧出来劝阻,劝该乘客下了车。

7日吴家堡大集,中午12时许,途经吴家堡综合市场站点的77路公交车,不一会儿就坐满了赶集的乘客,其中老年人占了多数,这时一个小伙子来到车前门对驾

驶员说,自己带着行李,想从后门上,没想到小伙子带着东西从后门上车后,车厢里乱了套,“这么大块玻璃,要是碎了划伤人怎么办,你还是别坐公交车了。”车厢后门外一位老人向小伙子提起了意见,引来了不少乘客的附和。

驾驶员从后视镜一看,原来小伙子带上的行李是一块硕大的玻璃,玻璃易碎危险,车上这么多人可不行,驾驶员也开始劝小伙子下车,小伙子最后很不情愿地下了车。

【御品堂】养生文化之一——

# 阴阳平衡 健康一生

《黄帝内经》中讲到:“善诊者,察色按脉,先别阴阳。”好大夫看病首先要区别阴阳,可见阴阳对于人体健康的重要性。

世界本身是阴阳对立统一的结果,万事万物都离不开阴阳,所以“孤阴不长,独阳不生”,而人体是一个统一的整体,阴阳平衡才能保持正常的功能活动和抗病能力,所谓“阴平阳秘,身体必健。”

然而,阴阳本身并不是固定不变的,而是动态的,所以

很容易被打破,外感六淫导致阴阳失衡,七情内扰导致阴阳失衡,人体的不断老化也会加速阴阳失衡,寒暑变化也会加速阴阳失衡……阴阳失衡则引发失眠健忘,头晕头痛,体乏无力,腰酸腿软,重则引发疝气,经路,气血失调从而导致多种疾病。

所以养生,最讲究的就是个阴阳平衡,中医讲究利用自然界四时阴阳来调整,充实人体之阴阳,即“春夏养阳,秋冬养阴”。人体的阳

气不足,可借助春夏的阳热之气来温养;阴精不足,可利用秋冬收藏之气以涵养;来达到“不治已病治未病,防患于未然”。

【御品堂】经常遇到一些肢体畏寒的顾客,春夏即手脚冰冷,一到秋冬,更是畏寒怕冷,这是典型的阳虚表现,也有一些顾客经常感到心烦易怒,失眠多梦,小便短赤,口干盗汗,这属于阴虚。

那该如何通过养生进补来平衡阴阳?【御品堂】为您准

备了多种阴阳双补的养生滋补佳品,作为“冬天为虫,夏天为草”的阴阳复合体,冬虫夏草能同时平衡,调节人体阴阳,是阴阳双补的最佳产品,市民也可选择具有阴阳双补功效的大连刺参、南非鲍鱼等,另外,【御品堂】的燕窝、昆仑雪菊皆能滋阴降火,是阴虚的顾客的好选择,而阳气不足的顾客,可以来【御品堂】选购黑枸杞、鹿茸、野山参、牦牛鞭等养生滋补品。

尊享专线0531-88803333

御品堂 YI PIN TANG

5周年店庆 满10000送4000 贵宾卡火爆销售中 0531-88803333

济南七舜路店28号舜耕国际(七舜坊入口南侧)